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Порушником виявився військовий в СЗЧ

2 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: патрульні затримали озброєного чоловіка, який напав на дитину (Getty Images)

В Одесі п'яний чоловік з ножем напав на дитину. Патрульні
встановили, що він самовільно залишив військову частину.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на патрульну
поліцію України.

Читайте також: У Польщі двоє чоловіків з мачете напали на
українців

Порушника затримали після того, як він сховався на приватній
ділянці.

Подробиці затримання

Виклик на лінію 102 надійшов напередодні. Очевидці
повідомили про агресивного чоловіка, який погрожував людям
ножем просто на вулиці.

Дитину, якій він завдав тілесних ушкоджень, госпіталізувала
швидка. Патрульні одразу почали обшукувати прилеглу
територію.

П Патрульна поліція України✔

Media is too big

Інспектори встановили, що чоловік заховався на території
приватного будинку. Під час спілкування з поліцейськими він
поводився агресивно, мав явні ознаки сп'яніння та
продовжував погрожувати.

Патрульні застосували фізичну силу та кайданки і затримали
його.

Після перевірки документів з'ясувалося: чоловік самовільно
залишив військову частину. Його передали військовій службі
правопорядку.

Слідчі внесли відомості до Єдиного реєстру досудових
розслідувань за частиною 1 статті 125 Кримінального кодексу
України - умисне легке тілесне ушкодження.
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Нагадаємо, що останнім часом Україну сколихнула низка
резонансних злочинів. У Бучі 23 березня поблизу житлового
будинку пролунали два вибухи - двоє поліцейських отримали
поранення, а правоохоронці кваліфікували інцидент як теракт.

Як повідомляло РБК-Україна, 18 квітня в Києві 58-річний
уродженець Москви влаштував стрілянину в Голосіївському
районі - підпалив власну квартиру, розстріляв перехожих і
забарикадувався в супермаркеті. Семеро людей загинули.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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